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（１）調査の目的 

豊中市では、「豊中市子ども健やか育み条例」及び「子ども・子育て支援法」等に基づく

豊中市子育ち・子育て支援行動計画「こどもすこやか育みプラン・とよなか」を策定し、

子育ち・子育て支援などに関するさまざまな施策を実施してきました。 

この計画が令和6年度（2024年度）で終了するため、これを継承する令和7年度（2025年

度）からの新たな計画の策定に向けた基礎資料として、保護者に対しては就労状況や教育・

保育ニーズ、子育て支援サービスの利用意向などを、また、子ども本人に対しては日常生

活や学校生活でのこと、将来に向けた考え方などを把握することを目的とした調査を実施

しました。 

 

（２）調査方法と回収状況 

①保護者調査 

調査対象 

市内在住の就学前児童（０歳～５歳児）の保護者 4,214人 

市内在住の小学生(６歳～11歳児）(義務教育学校前期過程を含む、以下同じ。） 

の保護者   2,518人 
※住民基本台帳より年齢配分・地域配分を勘案して、令和５年(2023年)11月１日時点

で無作為抽出 

調査方法 郵送により配布・回収 

調査期間 
令和５年(2023年)12月8日～12月27日 

※令和６年（2024年）１月31日回収分をもって回収締め切り 

回収状況 

就学前児童：有効回収数 1,449件（うちweb回答813件） 

／有効回収率 34.4％（前回53.7％） 

小学生  ：有効回収数  900件（うちweb回答494件） 

／有効回収率 36.9％（前回52.9％） 

 

 

②子ども本人調査 

調査対象 

市内在住の小学５年生（義務教育学校５年生を含む、以下同じ。）  890人 

中学２年生（義務教育学校８年生を含む、以下同じ。） 880人 

高校２年生相当年齢の方 844人 
※住民基本台帳より年齢配分・地域配分を勘案して、令和５年(2023年)11月１日時点

で無作為抽出 

調査方法 郵送により配布・回収 

調査期間 
令和５年(2023年)12月8日～12月27日 

※令和６年（2024年）１月31日回収分をもって回収締め切り 

回収状況 

小学５年生    ：有効回収数 270件／有効回収率 30.3％（前回51.6％） 

中学２年生    ：有効回収数 248件／有効回収率 28.2％（前回44.1％） 

高校２年生相当年齢：有効回収数 146件（うちweb回答70件） 

／有効回収率 17.3％（前回27.9％） 
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（３）本資料のみかた 

※アンケート調査結果における各設問の母数ｎ（Number of caseの略）は、設問に対する有

効回答者数を意味します。 

※各選択肢の構成比（％）は小数点第２位以下を四捨五入しています。このため、択一式の

回答については構成比の合計が100％にならない場合があります。また、複数回答が可能

な設問の場合、選択肢の構成比の合計が100％を超える場合があります。 

※クロス集計結果のうち、属性が無回答である場合は表記を割愛しています。このため、属

性ごとの母数ｎの合計は設問に対する有効回答者総数の値と一致しないことがあります。 

※グラフ中の数字は，特に断り書きのないかぎりすべて構成比を意味し、単位は％です。 

※前回の調査結果は「子育ち・子育て支援に関するニーズ等調査結果報告書〔平成31年(2019

年)3月発行〕」にて公表しており、本資料では「前回調査」として掲載しています。 

※小学生の保護者に対する前回調査は「小学１～４年生（６歳～９歳児）の保護者」を対象

に実施しており、その点にご留意ください。 

※小学５年生と中学２年生は同一の調査票を用いて実施し、本資料中の 小中 は小学５年生

と中学２年生を対象とした調査票、 高 は高校２年生相当年齢の方を対象とした調査票の

設問を示しています。 

 

 



 

 

 


